

向世界传递信心、友爱与希望

热烈祝贺北京二〇二二年冬残奥会闭幕



3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。

习近平主席郑重宣布:“办好北京冬奥会、冬残奥会,是中国对国际社会的庄严承诺。”

首个“双奥之城”,北京见证来自世界各地的残奥运动员在赛场上顽强拼搏、超越自我,向世界奉献了一届简约、安全、精彩的冬残奥会。

这是挑战自我、突破极限的体育盛会。赛场上,每一位残奥运动员都是令人敬佩的胜利者,他们克服难以想象的困难、付出非同寻常的艰辛,以令人惊叹的表现展示残奥运动的竞技之美、精神之美、生命之美。

这是促进团结、增进友谊的体育盛会。面对新冠肺炎疫情带来的困难和不便,中国践行绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,全力克服疫情影响,与国际残奥委会等方面通力合作,精心做好北京冬残奥会各项工作。

残疾人是全球总人口中占比约15%,是休戚与共的人类命运共同体的重要组成部分。残疾人事业是崇高的人道主义事业,体育为残疾人打开了一扇通向多彩生活的大门。

习近平总书记指出:“残疾人是一个特殊困难的群体,需要格外关心、格外关注。”党的十八大以来,中国将残疾人事业纳入“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,采取切实有效措施促进残疾人体育蓬勃发展。

春天是播种的季节。沐浴着和煦的春风,北京冬残奥会将和平、友爱、关爱的种子播撒在更多人的心中,必将携手共奋进,一起向未来,共同促进残疾人事业不断发展进步,共同谱写构建人类命运共同体的崭新篇章。

新华社北京3月13日电人民日报3月14日社论



聚焦疫情防控

吉林省疫情形势严峻复杂 多地加快进行全员核酸检测

新华社长春3月13日电(记者 段续 姚漫)3月12日0-24时,吉林省新增本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者超过2000例;本轮疫情以来,全省累计报告本土新冠肺炎确诊病例已超过2000例。

在长春街头,道路上车辆稀少,一些核酸检测点前排起长龙。目前,长春市正开展第3轮核酸检测。根据前几日的经验,长春市通过社交网站、微信公众号、视频号等方式,多渠道发布核酸检测扫码方式,倡导居民提前注册,提高检测效率,减少排队时间。

在长春国际会展中心,展馆内建设的方舱医院已经具备交付条件,能提供1000余张床位,将

作为新冠肺炎重症和无症状感染者治疗区域。长春市多家医院也已增加3000余张床位。在长春农博园,新的方舱医院正在紧张建设中,预计短期内投入使用。

市场供应方面,记者在长春市多个菜市场、商超看到,生活物资供应较稳定,大白菜、土豆以及各类绿叶菜、肉类也较充足。目前,长春市周边两大批发市场库存量超1万吨,还在增加蔬菜购进量。

据悉,下一步,吉林省将继续加速扩大核酸检测筛查范围,精准划定风险区、封控区,加大人员转运、隔离力度。



天津部分区域开展核酸检测筛查工作

3月12日,在天津市南开区华苑街道日里里社区,工作人员在雨中搬运物资。为阻击疫情进一步扩散传播,天津市自3月10日起在西青区、津南区、南开区、河西区、红桥区、北辰区、静海区、武清区、滨海新区等部分区域开展核酸检测筛查工作。

上海全部客运站 自14日起将暂停营运

新华社上海3月13日电(记者 王辰阳)记者从上海市交通部门获悉,为配合疫情防控工作,上海全部客运站自3月14日起将暂停营运。

据统计,截至目前,上海已有9家道路客运站暂停营运,包括长途客运总站、虹桥长途汽车站等主要站点,共停班道路客运班线701条,班次1011班,主要方向为江苏、浙江、安徽、山东、江西等地。

上海市道运中心要求,停运的客运站做好公示,对已购票旅客全额退款并做好解释工作。

深圳14日起公交地铁停运、社区小区等封闭式管理

新华社深圳3月13日电(记者 赵瑞希)深圳市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部13日发布关于做好全市三轮全员核酸检测的通告,采取停止一切非必要流动、活动等五条措施。

根据疫情防控形势,为有效管控疫情传播扩散风险,深圳市疫情防控指挥部决定,在全市范围内开展三轮全员核酸检测。全市人员按照“应检必检,不落一人”的要求,完成各轮次全员核酸检测。

机关企事业单位居家办公。全市各级机关、事业单位除承担防疫任务的工作人员外,均居家办公或就地转为社区志愿者,向居住地所在社区报到,全面参与社区防疫工作和社区服务。

非城市保障型企业停止运营或居家办公。除保障市民生活和城市基本运行的水、电、燃气、通讯、环卫、粮油肉菜供应等公共服务类企业与保障香港供应企业之外,所有企业一律居家办公,暂停生产经营活动。

停止一切非必要流动、活动。除保障城市运行及供港物资供应的交通外,全市公交、地铁停运。全市社区小区、城中村、产业园区实行封闭式管理。全市人员非必要不离深,确有特殊需要,一律凭24小时核酸检测阴性证明离深。

上述措施自3月14日至20日期间实行,后续将根据疫情防控形势动态调整。

好警嫂李淼

人意的一句话:“放心,好好工作,家里有我”。2020年1月,新冠肺炎疫情汹汹而来。看守所要求全封闭执勤。李淼告诉在电话另一端的丈夫:“我支持你,你到一线战斗,放心,家里有我。”

幸运成为守护人的守护人

李淼说:“警察是岁月静好的守护人,而我多么幸运成为守护人的守护人。”正是由于这种信念,结婚以来,李淼在做好本职工作的同时,尽力尽心当好“贤内助”,为丈夫的安心踏实工作“稳定后方”。

儿子小学三年级时一次放学,李淼由于工作需晚下班,恰巧丈夫说有空可以去接儿子。但她忙完在回家的路上,看到儿子一个人在路边,脸上有伤,裤子也划破了,孩子哭着告诉她,他过马路时被一辆车蹭倒了。

多年来,在李淼的理解和支持下,曹胜祥全身心地投入公安工作,多次获得各项奖励。个人四次记三等功,十余次嘉奖,任辛店派出所所长期间,先后被评为全市优秀公安基层单位和全省优秀公安单位。

相爱相伴的22个春秋里,李淼没有听过丈夫说过什么甜言蜜语,也没收到过鲜花,她说:“老曹是个传统男人,不会有什么浪漫,但他却送给我一份刻骨铭心的礼物。”

(通讯员 何为)

汶上县 提升公安执法和检察监督规范化水平



为认真贯彻落实最高检、公安部《关于健全侦查监督与协作配合机制的意见》等有关文件精神,进一步构建规范高效的执法司法制约监督体系,共同推动提升公安执法和检察监督规范化水平。

据了解,成立侦查监督与协作配合办公室,是积极推进执法司法制约监督体系、执法司法责任体系建设的重要举措,开启了汶上县检警协作办案的新模式。

揭牌仪式结束后,“侦查监督与协作配合办公室”召开第一次检警联合座谈会,探讨当前刑事司法理念的更新以及部分新型罪名的人罪标准把握问题。

(通讯员 何为)

汶上公安局特巡警大队 全面启动春训实战练兵

春暖花开日,练兵正当时,近日,汶上县公安局特巡警大队根据县委安排在中都广场举行2022年春训实战练兵启动仪式。

本次春训练兵是以实战化为导向,强调实战、实用、实效,分级分类、按需施训,突出重点、固强补弱,增强担当精神,提高实战能力,切实履行好党和人民赋予的新时代职责使命。

汶上特巡警大队将以这次春训实战练兵为契机,为动力,迅速掀起春季练兵热潮,持之以恒推动大练兵工作。进一步提升快速反应、先期处置、突击攻坚的能力和水平。

(通讯员 何为)



为了进一步提高中小学生的交通安全意识和防范意识,汶上县交警大队走进辖区中小学开展“开学第一课”交通安全宣传活动,活动通过上安全课、发放宣传资料等方式。

(通讯员 何为)

汶上县公安局义桥派出所 对辖区内寄递物流行业进行检查

为加强辖区寄递物流行业安全管理工作,确保辖区安全和重大活动安保任务圆满完成,防范和打击犯罪分子利用寄递物流渠道从事各类违法犯罪活动。

检查中,义桥派出所民警、辅警重点对各寄递物流公司、快递营业网点证件是否齐全,人防、技防、物防设备是否按照要求配置;并督促负责人建立健全规范寄、收件人的有效信息登记制度;严格落实收寄验视、实名制登记等安全管理制度。

此次行动,共检查寄递物流公司、快递营业网点8家,发现物流寄递业消防问题2处,当场要求责令限期整改。下一步,义桥派出所将继续加大对辖区物流寄递业的监管力度,建立完善工作台账,不定时、不定期对辖区内的物流寄递业经营场所进行突击检查。

(通讯员 何为)

好好工作 家里有我

李淼与曹胜祥22年的相濡以沫,她深深体会基层民警的繁忙和重任,用无私的爱和博大的情诠释着警嫂的优秀品格和动人风采。

丈夫每每在工作与生活不能兼顾时,总能听到妻子善解